

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ COVID -19

Η ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ Η ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΩΝ ΦΙΛΟΞΕΝΟΥΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΜΑΣ ΗΤΑΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ Η ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΜΑΣ ΣΤΟ NARGES HOTETEL. ΣΑΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΥΜΕ ΤΟ ΕΙΔΙΚΑ ΣΧΕΔΙΑΣΜΕΝΟ ΠΛΑΝΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΜΑΣ. ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΟΥ ΕΣΤΙΑΖΟΥΝ ΣΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΥΕΞΙΑ ΣΑΣ ΧΩΡΙΣ ΣΥΜΒΙΒΑΣΜΟΥΣ ΣΤΗΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΠΟΥ ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ.

Εξειδικευμένη εκπαίδευση όλου του προσωπικού σε θέματα υγιεινής και ασφάλειας (Πιστοποίηση Health First για την τήρηση των ελληνικών πρωτοκόλλων στους τομείς υγείας, ασφάλειας και υγιεινής)



Το σύνολο του προσωπικού είναι εξοπλισμένο με Μέσα Ατομικής Προστασίας

Σημεία απολύμανσης χεριών για τους φιλοξενούμενους και το προσωπικό

ΤΑ ΚΥΡΙΟΤΕΡΑ ΜΕΤΡΑ ΕΙΝΑΙ :

CHECK IN -CHECK OUT

Το check θα πραγματοποιείται στις 11π.μ. ενώ το check in στις 15:00μμ ώστε να πραγματοποιείται ενδελεχής καθαρισμός των δωματίων.

Συνιστάται και διατίθεται ηλεκτρονική και ανέπαφη πληρωμή λογαριασμών .

Χρέωση πιστωτικής κάρτας κατόπιν επιβεβαίωσης του υπολοίπου από τον πελάτη.

Ηλεκτρονική αποστολή τιμολογίων μέσω e-mail.

ΔΩΜΑΤΙΑ

Όλα τα μη βασικά στοιχεία, όπως περιοδικά, φύλλαδια,σακούλες πλυντηρίου, μπουρνούζια, διακοσμητικά μαξιλάρια,κουβερλί, αφαιρούνται από τα δωμάτια.

.ΟΜΑΔΑ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ

Στο Ξενοδοχείο μας συγκροτείται ομάδα απολύμανσης που επιβλέπει τον καθαρισμό των δωματίων και ειδικεύεται στον καθαρισμό δωματίων με ύποπτες η επιβεβαιωμένες περιπτώσεις κορωνοϊού. Στην περίπτωση όπου οι δυνητικά άρρωστοι δεν μπορούν να μεταφερθούν σε κέντρο υγείας ή το πλησιέστερο νοσοκομείο δημιουργείται ξεχωριστός χώρος με αυστηρά μέτρα απόστασης και πληρότητας για τα δωμάτια και θα διεξάγεται ειδικός καθαρισμός.

ΕΣΤΙΑΣΗ

Στην εστίαση εισάγονται μέτρα ασφαλείας, τα οποία πρέπει να τηρούνται τόσο από τους εργαζόμενους όσο και από τους φιλοξενούμενους.

Ισχύουν ωράρια πρωινού και δείπνου εξαιτίας της μείωσης χωρητικότητας των εστιατορίων.

Επιπλέον η απολύμανση των χεριών είναι υποχρεωτική κατά την είσοδο.

ΠΙΣΙΝΑ

Η συχνότητα καθαρισμού και απολύμανσης αυξάνεται και στο νερό χρησιμοποιούνται απολυμαντικά κατάλληλα για την τρέχουσα περίοδο για αυτό η πισίνα θα λειτουργεί περιορισμένες ώρες.